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Noul episcop vicar patriarhal mulțumește 
Sfântului Sinod pentru alegere: Este o mare 
onoare, care vine cu o mare responsabilitate
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„Această promovare, sau alegere, prin votul încredințat astăzi, este și o mare 
onoare, care vine însă împreună cu o mare responsabilitate”, a afirmat marţi 
Arhim. Paisie Teodorescu după alegerea sa în demnitatea de Episcop vicar 
patriarhal.

El i-a mulţumit cu recunoştinţă Preafericitului Părinte Patriarh Daniel „pentru 
chemarea la această slujire și pentru încrederea acordată”, precum şi tuturor 
membrilor Sfântului Sinod care l-au învestit prin votul lor pentru această nouă 
treaptă de slujire.

În primele declaraţii oferite după alegere, viitorul ierarh a făgăduit că se va strădui 
să împlinească noua slujire „cu bucurie, cu fidelitate față de Biserică și cu multă 
credință în ajutorul lui Dumnezeu, Care pe cele slabe le întăreşte, iar pe cele cu 
lipsă le împlinește”.

Noul episcop vicar patriarhal a explicat că priveşte această alegere ca pe o 
ascultare și o chemare la o mai intensă slujire.

„În Biserică trebuie să facem ascultare în vederea păstrării bunei rânduieli. Modelul 
suprem de ascultare este Hristos, Noul Adam. Condiția de a ne păstra pe calea lui 
Hristos este ascultarea. Și tot așa, modelul suprem de slujire, faţă de Dumnezeu şi 
faţă de oameni, este Hristos-Domnul”.

„De aceea, Biserica, fiind întemeiată pe slujirea iubitoare şi jertfitoare a lui Hristos 
faţă de Dumnezeu şi faţă de oameni, este ea însăși o Biserică slujitoare. Noi toţi, 
clerici şi credincioşi, suntem un popor de slujitori ai lui Dumnezeu şi slujitori unii 
faţă de alţii”.

Episcopul vicar patriarhal ales a subliniat că Preafericitul Părinte Patriarh Daniel 
spune adesea că „o demnitate mai mare înseamnă și o slujire mai grea, în sensul 
că fiecare promovare, mai ales în Biserică, presupune o angajare mai intensă a 



lucrării și a responsabilității. Un cuvânt de apreciere, o laudă nu este doar o 
recompensă, ci este şi o anumită presiune”.

„Pentru că, în general, nu atât înainte, ci abia după ce ai fost promovat, apreciat, 
trebuie să te dovedești demn de aceste aprecieri. Într-un fel, aprecierile nu doar 
recompensează calitățile sau lucrarea trecută, ci pe cea viitoare, care trebuie să 
confirme încrederea care ţi s-a arătat”, a menţionat Arhim. Paisie Teodorescu.

Noul episcop vicar patriarhal va purta titulatura de Preasfințitul Părinte Paisie 
Sinaitul.

Detalii biografice, aici.
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